



ΕΡΩΤΗΣΗ

Αθήνα, 11/2/2022

Της: Αναστασίας – Αικατερίνης Αλεξοπούλου, Βουλευτού Β1΄ Βορείου Τομέα Αθηνών

Προς: Τον κ. Υπουργό Υγείας

ΘΕΜΑ: «Απορρύθμιση του Γενικού Νοσοκομείου Αττικής "Αμαλία Φλέμιγκ"»

Κύριε Υπουργέ,

Είναι γεγονός, διαπιστωμένο από εργαζομένους και από επισκέπτες / νοσηλευόμενους, εδώ και αρκετό χρονικό διάστημα, το ότι σοβαρότατα προβλήματα λειτουργίας έχουν αναδειχθεί στο Γενικό Νοσοκομείο Αττικής "Αμαλία Φλέμιγκ". Ως κύρια αιτία της ως άνω **αποδιοργάνωσης** που παρατηρείται, θεωρείται βάσιμα η μετατροπή του ανωτέρω νοσοκομείου, ήδη από το έτος 2020, σε Νοσοκομείο Αντιμετώπισης του ιού «Covid-19», δηλαδή, σε κατά το κοινώς λεγόμενο **"νοσοκομείο μίας νόσου"**. Έτσι, η εν λόγω μετατροπή δημιούργησε επιπρόσθετα προβλήματα επί των ήδη υφισταμένων, διότι το νοσοκομείο όχι μόνο δεν ενισχύθηκε με το απαραίτητο γι' αυτό τον σκοπό ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό, αλλά αντιθέτως, ήρθε αντιμέτωπο με την ουσιαστική **υποστελέχωσή** του, εφ' όσον υπήρξαν αυθαίρετες μετακινήσεις προσωπικού προς το "Σισμανόγλειο", κυρίως, αλλά και προς άλλα νοσοκομειακά ιδρύματα, προκειμένου να καλυφθούν κάποιες εκεί ενσχύσασες έκτακτες ανάγκες.

Ενδεικτικά, αναφέρεται, πως η Ορθοπαιδική, η Χειρουργική και η Καρδιολογική κλινική, εδώ και πολλούς μήνες, υπολειτουργούν, όχι βεβαίως με ευθύνη του υφισταμένου προσωπικού, το οποίο επιτελεί το καθήκον του με αυταπάρνηση, όπως έχει αποδειχθεί πολλάκις, αλλά λόγω εκτάκτου μεταφοράς αυτών σε άλλα νοσοκομεία για την κάλυψη των προαναφερθεισών εκτάκτων αναγκών. Παρόμοιες αρρυθμίες υπήρξαν, και καταγγέλλθηκαν, στο εργαστήριο περιτοναϊκής κάθαρσης, ενώ διαπιστώθηκαν ακόμη σοβαρές ελλείψεις στους αναισθησιολόγους. Σας επισημαίνουμε ότι, το σωματείο των εργαζομένων του ως άνω νοσοκομείου έχει εγκαλέσει ανάλογα επανειλημμένως, τόσο την Διοίκησή του, όσο και την αρμόδια για την Υγεία πολιτική ηγεσία, ώστε να ληφθούν άμεσα μέτρα **επαναφοράς του εν λόγω νοσοκομείου σε συνθήκες ομαλής λειτουργίας**, πράγμα που δύναται να επιτευχθεί, τόσο με την επιστροφή του μετακινούμενου προσωπικού, όσο και με την επιπλέον ενίσχυσή του, μέσω της περαιτέρω στελέχωσής του με ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό, όπου κρίνεται απαραίτητο.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

1. Ποια είναι η εικόνα που έχετε, σε ό,τι αφορά στην τρέχουσα κατάσταση λειτουργίας του Γενικού Νοσοκομείου Αττικής "Αμαλία Φλέμιγκ";
2. Σε τι είδους ενέργειες προτίθεσθε να προβείτε, προκειμένου το ως άνω νοσοκομείο να λειτουργήσει με τρόπο άρτιο και εύρυθμο, όπως προηγουμένως, αλλά και να ενισχυθεί προς κάλυψη των νέων αναδυομένων αναγκών νοσηλείας εντός του;

Η ερωτώσα βουλευτής

Αναστασία – Αικατερίνη Αλεξοπούλου